

北京一幼儿园被指猥亵、针扎幼儿

涉事老师已被停职配合调查



北京朝阳区管庄红黄蓝幼儿园(新天地分园) 中青网发

据新华社北京11月23日电

针对网上流传北京红黄蓝幼儿园新天地园区存在猥亵、针扎幼儿,给幼儿喂食、注射不明药物等行为的情况,记者23日从北京市公安机关了解到,22日已接到家长报案,北京警方正在根据家长反映情况进行调查取证。目前涉事老师和保育员已暂时停职,配合警方调查。

事发幼儿园位于北京市朝阳区管庄。记者23日下午在幼儿园门口看到,幼儿园大门紧闭,有七八名家长在现场等待,向园方了解情况,并希望园方对家长关于孩子被虐问题的质疑进行解释。

一名姓魏的家长告诉记者,听孩子说,中午吃完饭老师就会发两个白色的小药片,吃完睡觉,味道甜甜的。他发现孩子屁股上有一个疑似针眼的结痂。一位在现场接受采访的孩子家长说,自己的孩子3岁多,说中午吃完饭不少小朋友都吃了两个小药片,但不是所有人都吃,针也不是所有人都打。对于是否遭遇猥亵,她说,自家孩子年幼,“无法确定”。

据了解,在国际小二班上

学的幼儿有20人左右,共有3名教师、1名外教。22日晚间在家长的微信群中陆续有家长称自家孩子出现问题,目前家长质疑的问题主要包括:孩子身上发现结痂的针眼,有孩子称被老师喂食白色药丸等。

朝阳区教委信访办有关负责人17时在园区门口接受记者采访表示,目前警方和教育主管部门正在调查此事;涉事国际小二班的3名老师、保育员已暂时停职,脱离与孩子接触,并配合警方调查;警方正在调查,已调取幼儿园监控录像。关于针眼问题,据其了解,警方已约请了皮肤科大夫参与调查。

据了解,接到报警后,北京公安机关对相关幼儿进行法医鉴定、固定相应证据,同时对涉事幼儿家长、以及园方负责人、涉事班级教师等进行询问、调查,并提取了监控视频等证据。

近期网曝个别幼儿园存在“虐童”现象,教育部对此高度重视,已责成地方有关部门立即启动调查,尽快查清事实真相。教育部已部署开展幼儿园办园行为专项督查,要求各地教育部门对此类事件一定要引以为戒。

斩断伸向孩子的黑手

一波未平,一波又起。上海携程亲子园虐童案尚未平息,北京红黄蓝幼儿园又被指存在虐童行为。学生家长公布的图文视频,再度引发舆论震动。

虐童事件频发,让愤怒变得无力;虐童“花样”百出,让想象力变得贫乏。此次事件真相虽仍待查清,可虐童事件近期此起彼伏,已不得不引起警醒:如果连发达如京沪也难绝虐童现象,

其他地方情况会怎样?救救孩子,没有基本的人身安全,谈何实现有品质的幼有所育?

就全国范围而言,虐童事件只是个案。但针扎、喂药、体罚……这样的虐待手法,令当事家长心痛到崩溃,给受欺侮孩子幼小的心灵蒙上难以抹去的阴影。

谨庠序之教,申之以孝悌之义。在中华民族的传统文化里,

教化育人是最神圣的事情;让孩子在良好的环境中成长,也是全社会的共同责任和共同追求。

审视近年来的虐童事件,人们不禁要问:为什么这些毫无师德甚至不具备执业资格的人能够混进教师队伍?为什么这些虐待行为没有被提前发现、及时制止?为什么在多名虐童实施者被法律惩罚后,类似事件仍在发生?

偶发事件可以归结为个人原因,但类似事件一再发生,必须引起高度警惕。有关部门必须以对社会、对未来高度负责的态度,从更高层面审视此类事件,认真盘点一下,那些涉及儿童权益保护的法律法规、制度条例是不是得到了很好的执行,还有哪些地方存在漏洞和隐患。

对于人性,也许我们无法期待完美;但对于监管,可靠而

有效,理应是最低要求。

从执业者的引进制度和引进标准,到幼儿园的办园资质审核;从执业人员的素质把关,到日常执业行为的监督考核;从不良行为的预防、制止到事后的追责量刑,都应有一套更为严密有效的监督保障体系。坚决斩断伸向孩子的黑手,是对这个监督保障体系的基本要求。(据新华社、人民日报)

齐鲁晚报 品质精选 购房有保障

乐享海南 寻找冬日的温暖

跟着齐鲁晚报小海螺看房团 走进海南国际旅游岛...

碧海蓝天·椰风沙滩·旅游度假

养生养老 躲避雾霾 就到海南!

看房团报名 热线 0531- 5859 0116 报名 1608840836

【注意】近期有看房团冒充齐鲁晚报组织看房活动 望广大客户注意区分,特此声明!

报名地址:济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室

本广告仅供参考,不构成正式合同要约,开发商保留其中所有细节的最终解释权和修改权。

项目位置:中国·海南